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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO MUNICIPAL DE INCENTIVO À CULTURA – COMIC 
REALIZADA EM 13 DE OUTUBRO de 2021. 
 
AOS TREZE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE 2021, ÀS 18 H, REUNIU-SE A COMISSÃO 
MUNICIPAL DE INCENTIVO À CULTURA – COMIC, PARA APRECIAÇÃO FINAL DOS 
PROJETOS INSCRITOS NO EDITAL 01/2021 DO PROGRAMA CULTURAL MURILO MENDES – 
CULTURA DA/NA QUEBRADA, EM CONFORMIDADE COM AS DETERMINAÇÕES 
EXPLICITADAS NA LEI MUNICIPAL Nº 8525/94, E DECRETO Nº 14.522 - DE 05 DE MAIO DE 
2021.FORAM REALIZADAS REUNIÕES DE AVALIAÇÃO DE TODOS OS PROJETOS 
DURANTE OS MESES DE SETEMBRO E OUTUBRO DE 2021.ESTIVERAM PRESENTES OS 
MEMBROS TITULARES, GUILHERME TRISTÃO BERNARDES, ANA PAULA SANTOS 
MACHADO, SELMARA DE CASTRO BALBINO; GABRIELA MACHADO FERREIRA, 
WANDERLEI MARQUES FAINI, MARÍLIA XAVIER DE LIMA; JORGE LUIZ LENZI DE SOUZA E 
GIOVANI DUARTE VERAZZANI. TENDO A COMIC ANALISADO AS PROPOSTAS, E OS 
PEDIDOS DE RECURSO APRESENTADOS APÓS A PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DA 
SEGUNDA ETAPA DE AVALIAÇÃO DECIDIU-SE PELA APROVAÇÃO DOS SEGUINTES 
PROJETOS LISTADOS A SEGUIR: ESSÊNCIA – PROPONENTE: FRANCISCO CARLOS DA 
SILVA JÚNIOR; INSERÇÃO DE JOVENS E ARTISTAS PERIFÉRICOS NO MUNDO DA MÚSICA, 
PRODUÇÃO MUSICAL NO ESTÚDIO E HOME ESTÚDIO – PROPONENTE: SAMUEL 
WELINGTON DA SILVA; SARANDIRA MUSICAL – PROPONENTE: DALILA DE ALMEIDA NERI 
DA SILVA; NA QUEBRADA TEM ARTISTA – PROPONENTE: ROSANE DAIANE GONÇALVES 
DE OLIVEIRA; PET TAMPA SOM NA LATA - PEDRAS PRECIOSAS – PROPONENTE: BRUNO 
DE PADUA OLIVEIRA VIEIRA; UNINDO GRANDE COMUNIDADES – PROPONENTE: WAGNER 
COSME MARCOS ANDRADE; OFICINA DE SAMBA PARA RITMISTAS MIRINS COM 
CHARMOSAS DO TAMBORIM – PROPONENTE: YARA DA SILVA OLIVEIRA CANUTO; MEU 
BAIRRO, MINHA LÍNGUA – PROPONENTE: ALICE XAVIER ARAÚJO; SARAU DO SARARAU – 
PROPONENTE: FÁBIO RUAN DO NASCIMENTO; AQUALTUNE – PROPONENTE:TAIZE 
RIBEIRO AMÂNCIO; BAILE DO FUTURO - TERCEIRA RESIDÊNCIA ARTÍSTICA DA 
MAKOOMBA – PROPONENTE: IGOR DA COSTA PIRES; CIRCO DO HOJE NA PRAÇA – 
PROPONENTE:TAIANE OLEVATE CAMPOS; POMAR DE IDEIAS: POESIAS DE AGUDÁS – 
PROPONENTE: ALTAIR PINHEIRO; MOSTRA CULTURAL DE SARANDIRA – 
PROPONENTE:FRANCISCO LEONARDO MATIAS PEDRO; FELICIDADE AGORA- 
PROPONENTE:MARINALDA DA SILVA; RODA DE POESIA NA QUEBRADA- 
PROPONENTE:RAFAELLE CARLA SOARES DOS SANTOS LEITE; EP – EXPRESSÃO 
PRODUZ – PROPONENTE:MARCUS DANIEL MOREIRA DA SILVA; CULTURA + QUE TUDO- 
PROPONENTE:JEFFERSON DA SILVA JANUÁRIO; ACEB - ASSOCIAÇÃO DE CAPOEIRA 
EXÉRCITO DE BAMBAS – PROPONENTE:CLEIDE APARECIDA MARCELO E ECASABE: ARTE 
DE QUEBRADA TAMBÉM É CULTURA! - PROPONENTE:PEDRO AUGUSTO FREITAS 
RIBEIRO. ESGOTA-SE  A PAUTA DOS TRABALHOS  E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 
DEU-SE POR ENCERRADA A REUNIÃO, DA QUAL FOI LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE 
SEGUE ASSINADA VIA 1DOC POR TODOS OS PRESENTES. JUIZ DE FORA, 13 DE 
OUTUBRO DE 2021. 
 

 


